Mixed Foursome 2019

SPELVORM

De mixed foursome is een (niet-qualifying) matchplaywedstrijd waarbij twee spelers (zijnde 1 man en 1 vrouw)  als partners spelen tegen twee andere spelers (zijnde 1 man en 1 vrouw). De regel bij onze mixed foursome is, dat je je niet met je echtgeno(o)t(e)/partner inschrijft. De spelers spelen samen met één bal en slaan om beurten (Regel 29-1). De spelers mogen zelf bepalen wie van hen (m/v) afslaat op de oneven holes, en wie op de even holes. Het paar dat over de vastgestelde ronde of ronden het beste resultaat bereikt, is de winnaar. 
Winnaar van de poule is het team dat alle poulewedstrijden gespeeld heeft en de meeste wedstrijdpunten heeft gehaald. Bij gelijke stand bepaalt het “doelsaldo” de winnaar. De uitslagen moeten VOOR OF OP 2 september zijn doorgegeven aan de  E-Cie 
( e.hazekamp5@upcmail.nl )
De halve finale (de vier poule-winnaars) moet gespeeld zijn VOOR 7 oktober. 

TIJDSVERLOOP COMPETITIE: 
-	Alle partijen in de poule moeten voor 2 september 2019 kunnen worden gespeeld
-	de halve finale wordt gespeeld in de periode 2 september tot 7 oktober 2019 
-   de finale wordt gespeeld op 12 oktober 2019 
INSCHRIJVEN HEEFT DUS ALLEEN ZIN ALS JE AAN HET HIERBOVEN GENOEMDE TIJDSPAD KUNT VOLDOEN!

HANDICAPVERREKENING: Er wordt een ¾ handicap verrekening toegepast waarbij uitgegaan wordt van een maximale playing handicap van 36.

Uitleg berekening.
Speler A berekent ¾ van zijn playing handicap. ( uitgaande van maximaal 36 slagen) Speler B berekent ¾ van haar playing handicap.( uitgaande van maximaal 36 slagen) Deze 2 uitslagen worden bij elkaar opgeteld en vervolgens gedeeld door 2.
Dit zelfde doen spelers C en D. 
De uitkomsten worden van elkaar afgetrokken en zo ontstaat het aantal te geven/ontvangen slagen. De slagen worden op de moeilijkste hole’s (via de gele strokeindex bepaald), gegeven. 
Breuken afronden (<0.5 naar beneden, >0,5 naar boven). En vanzelfsprekend: op basis van je handicap op dat moment !

MAKEN VAN AFSPRAKEN
De teams maken zelf hun afspraken. We zouden het leuk vinden als jullie de vrijdagmiddag/avond gebruiken om deze mixed foursome te spelen. Wacht niet te lang met het plannen van de afspraken. Als een team tot 2 keer toe een geplande afspraak annuleert, verliest dit team de partij. 
Wij adviseren jullie bij het maken van de afspraken gebruik te maken van bijvoorbeeld: www.afspreken.nl of www.datumprikker.nl.

UITSLAGEN: Het winnende team geeft zsm de uitslag via email door aan de wedstijdleiding (e.hazekamp5@upcmail.nl), 

[bookmark: _GoBack]Wij wensen jullie veel golfplezier!

Met vriendelijke groet,
Namens de evenementencommissie,
Edwin Hazekamp.
